
MENU’ PRANZO



* ingredienti che per motivi stagionali o di reperibilità 

 possono essere di origine congelata o surgelata

LE IMMAGINI INSERITE SONO SOLO A SCOPO ILLUSTRATIVO

Il pesce somministrato crudo all’interno del nostro ristorante viene preventivamente 
 abbattuto a ‐20° C per 24 ore come previsto dal Reg. CE 853/04
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ANTIPASTI

5

TOFU SALAD
insalata di tofu

tofu salad

€ 3,501

⑪⑬ALLERGENI PRESENTI

EDAMAME*
fagiolini di soia

soy beans

€ 4,002

⑬ALLERGENI PRESENTI

INVOLTINO PRIMAVERA (FRITTO)
involtino di verdure fritto

fried spring roll

€ 2,004

②ALLERGENI PRESENTI

INVOLTINO PRIMAVERA (AL VAPORE)
involtino di verdure al vapore

steamed spring roll

€ 2,005

②ALLERGENI PRESENTI

HARUMAKI* (2 PEZZI)
involtino di gamberi e verdure

shrimps and vegetables roll

€ 4,006

②③ALLERGENI PRESENTI

POLPETTE DI GAMBERI*
polpette di gamberi (carne 20%)

shrimps meatballs (20%)

€ 5,508

②③⑭ALLERGENI PRESENTI

FOCACCINE FRITTE
fried flat bread

€ 3,5019

②⑤ALLERGENI PRESENTI

FOCACCINE AL VAPORE
steamed flat bread

€ 3,0020

②⑤ALLERGENI PRESENTI

PATATINE FRITTE*
potatoes chips

€ 4,0021

ALLERGENI PRESENTI

NUVOLE DI GAMBERI
chips di gamberi

shrimps chips

€ 3,0018

②③⑬⑭ALLERGENI PRESENTI
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7

DIM SUM - 4 pezzi

GYOZA CON VERDURE*
ravioli di verdura al vapore

steamed vegetables ravioli

€ 4,0010

②⑬ALLERGENI PRESENTI

GYOZA*
ravioli di carne al vapore

steamed meat ravioli

€ 4,0011

②⑬ALLERGENI PRESENTI

GYOZA ALLA GRIGLIA*
ravioli di carne alla griglia

grilled meat ravioli

€ 4,5012

②⑬ALLERGENI PRESENTI

RAVIOLI MOMO TIBETANI*
ravioli di carne fritti

fried meat ravioli

€ 5,0014

②⑬ALLERGENI PRESENTI
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ZUPPE
ZUPPA DI MISO
zuppa di alghe* e tofu

miso soup with seaweed and tofu

€ 3,5022

⑬ALLERGENI PRESENTI

ZUPPA AGRO-PICCANTE
zuppa piccante con piselli, funghi, uovo, bambu’

spicy soup with beans, mushrooms, egg, bamboo

€ 3,5023

⑬⑭ALLERGENI PRESENTI

ZUPPA DI POLLO E MAIS
zuppa di pollo*, mais, uovo

soup with chicken, corn, egg

€ 3,5024

⑭ALLERGENI PRESENTI
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INSALATE
YASAI SALAD
insalata di verdure miste

mixed vegetables salad

€    6,0025

⑬ALLERGENI PRESENTI

GOMA WAKAME*
alghe* piccanti

spicy seaweed

€    4,5026

⑪ALLERGENI PRESENTI

WAKAME SALAD
insalata di alghe* con salsa ponzu

seaweed with ponzu sauce

€    4,5027

⑪⑬ALLERGENI PRESENTI

KAISEN SALAD*
insalata con misto mare*

salad with mixed seafood

€ 10,0028

③⑦⑨⑪⑬ALLERGENI PRESENTI

SALMONE E AVOCADO
insalata di salmone e avocado

salmon and avocado salad

€ 10,0029

⑨⑪⑬ALLERGENI PRESENTI

SUNOMONO*
alghe* e pesce misto

seaweed and mixed fish salad

€   8,0030

③⑦⑨⑪⑬ALLERGENI PRESENTI



SAKE
salmone

salmon

€ 3,0032

⑨ALLERGENI PRESENTI

EBI*
gambero cotto

cooked shrimp

€ 3,5035

③ALLERGENI PRESENTI

SAKE VENERE
salmone con riso venere

salmon with venius rice

€ 3,5042

⑨ ALLERGENI PRESENTI

SURIMI*
surimi*

surimi

€ 3,0041

②③⑦⑨⑬⑭ALLERGENI PRESENTI

AVOCADO
avocado

avocado

€ 3,0038

ALLERGENI PRESENTI

SUZUKI
branzino

sea bass

€ 3,5037

⑨ALLERGENI PRESENTI

NIGHIRI - 2 pezzi
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CARPACCIO
CARPACCIO DI SALMONE
salmone, salsa ponzu, salsa

salmon carpaccio, ponzu sauce, sauce

€ 10,0055

⑨⑪⑬ALLERGENI PRESENTI

GUNKAN - 2 PEZZI

SAKE
salmone - est. alga

salmon - ext. seaweed

€ 4,0044

⑨ALLERGENI PRESENTI

WAKAME
alga* piccante - est. alga

spicy seaweed - ext. seaweed

€ 4,0048

⑪ALLERGENI PRESENTI
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TARTARE
SAKE TARTARE
salmone tritato con salsa

chooped salmon with sauce

€   8,0058

⑨⑪⑬ALLERGENI PRESENTI
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ONIGIRI
ONIGIRI AL SALMONE
salmone crudo, philadelphia, kataifi, salsa

raw salmon, philadelphia, kataifi, sauce

€ 4,5064

②⑤⑨⑬ALLERGENI PRESENTI

ONIGIRI MIURA
salmone cotto, philadelphia, kataifi, salsa

cooked salmon, philadelphia, kataifi, sauce

€ 4,5065

②⑤⑨⑬ALLERGENI PRESENTI

ONIGIRI MEDITERRANEO
tonno cotto, philadelphia, kataifi, salsa

cooked tuna, philadelphia, kataifi, sauce

€ 4,5066

②⑤⑨⑬ALLERGENI PRESENTI

ONIGIRI EBITEN
tempura di gamberi*, philadelphia, kataifi, salsa

shrimp tempura philadelphia, kataifi, sauce

€ 4,5067

②③⑤⑬ALLERGENI PRESENTI

ONIGIRI YASAI
tempura di verdure, philadelphia, kataifi, salsa

vegetables tempura, philadelphia, kataifi, sauce

€ 4,5068

②⑤⑬ALLERGENI PRESENTI

ONIGIRI VENERE SALMONE
riso nero, salmone crudo, philadelphia, kataifi, salsa

venus rice (black rice), raw salmon, philadelphia, kataifi, sauce

€ 5,0069

②⑤⑨⑬ALLERGENI PRESENTI
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SUSHI
SUSHI SAKE
10 nighiri di salmone

10 salmon nighiri

€ 12,0070

⑨ALLERGENI PRESENTI

SUSHI MIX
10 nighiri misti

10 mixed nighiri

€ 13,0071

②③⑦⑨⑬⑭ALLERGENI PRESENTI

SUSHI SPECIALE
5 sushi misti scottati con salsa teriyaki e kataifi

5 seared mixed sushi with teriyaki sauce and kataifi

€  8,0072

②③⑨⑬ALLERGENI PRESENTI

SUSHI VEGETARIANO
5 nighiri di verdure con salsa teriyaki

5 vegetables nighiri with teriyaki sauce

€   7,0073

⑬ALLERGENI PRESENTI

SUSHI MAGURO SAKE
5 nighiri di tonno e 5 nighiri di salmone

5 tuna nighiri and 5 salmon nighiri

€ 13,0074

⑨ALLERGENI PRESENTI

SAKE SUSHI MAKI
6 nighiri, 4 uramaki, 4 hossomaki

6 nighiri, 4 uramaki, 4 hossomaki

€ 12,0075

②③⑦⑨⑪⑬⑭ALLERGENI PRESENTI

SASHIMI
SAKE SASHIMI
5 sashimi di salmone

5 salmon sashimi

€ 10,0078

⑨ALLERGENI PRESENTI
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CIRASHI 
pesce crudo in ciotola di riso

CIRASHI MORIAWASE
ciotola di riso con pesce misto

rice bowl with mixed fish

€ 12,0085

②③⑦⑨⑪⑬⑭ALLERGENI PRESENTI

SAKE DON
ciotola di riso con salmone e avocado

rice bowl with salmon and avocado

€ 11,0086

⑨⑪ALLERGENI PRESENTI

YASAI DON
ciotola di riso con verdure miste

rice bowl with mixed vegetables

€   9,0087

⑪ALLERGENI PRESENTI

TORI TERI DON
ciotola di riso con pollo* grigliato e salsa

rice bowl with grilled chicken and sauce

€ 10,0088

⑪⑬ALLERGENI PRESENTI
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TEMAKI 
cono in foglia d’alga

TEMAKI CALIFORNIA
salmone, gambero*, maionese, avocado

salmon, shrimp, mayonnaise, avocado

€   4,5092

③⑨⑪⑭ALLERGENI PRESENTI

TEMAKI SAKE SPICY
salmone, maionese, tobiko*, salsa piccante

salmon, mayonnaise, tobiko, spicy sauce

€   4,5094

⑨⑪⑭ALLERGENI PRESENTI

TEMAKI SPICY MAGURO
tonno, maionese, tobiko*, salsa piccante

tuna, mayonnaise, tobiko, spicy sauce

€   4,5096

⑨⑪⑭ALLERGENI PRESENTI

TEMAKI EBITEN
tempura di gamberi*, insalata, maion., teriyaki

shrimp tempura, salad, mayonnaise, teriyaki

€   4,5098

③⑪⑬⑭ ALLERGENI PRESENTI

TEMAKI VEGETARIANO
avovado, insalata, alghe*

avocado, salad, seaweed

€ 4,00100

⑪ALLERGENI PRESENTI

TEMAKI SAKE
salmone, avocado

salmon, avocado

€   4,5093

⑨⑪ALLERGENI PRESENTI

TEMAKI MAGURO
tonno, avocado

tuna, avocado

€   4,5095

⑨⑪ALLERGENI PRESENTI

TEMAKI EBI
gambero* cotto, avocado

cooked shrimp, avocado

€   4,5097

③⑪ALLERGENI PRESENTI

TEMAKI MIURA
salmone cotto, philadelphia,teriyaki

cooked salmon, philadelphia, teriyaki 

€   4,5099

⑤⑨⑪⑬ ALLERGENI PRESENTI

17



18

SAKE MAKI
salmone

salmon

€ 4,00103

⑨ALLERGENI PRESENTI

TEKKA MAKI
tonno

tuna

€ 4,50104

⑨ALLERGENI PRESENTI

AVOCADO MAKI
avocado

avocado

€ 3,50106

⑨⑪⑭ALLERGENI PRESENTI

HOSO VENUS SALMONE
riso venere, salmone

venus rice, salmon

€ 4,50103b

⑨ALLERGENI PRESENTINEW

KAPPA MAKI
cetriolo

cucumber

€ 3,50105

⑨⑪ALLERGENI PRESENTI

SUZUKI MAKI
branzino

sea bass

€ 4,00107

⑨ALLERGENI PRESENTI

HOSO EBITEN
gambero* in tempura, salsa teriyaki

shrimp tempura, teriyaki sauce

€ 4,50108b

③⑪⑬ALLERGENI PRESENTINEW

HOSOMAKI FRITTO
salmone, maionese, kataifi, salsa teriyaki

salmon, mayonnaise, kataifi, teriyaki sauce (fried)

€ 6,00111

②⑨⑬⑭ALLERGENI PRESENTI

EBI MAKI
gambero*

shrimps

€ 4,00108

③ALLERGENI PRESENTI

SURIMI MAKI
surimi*

surimi

€ 3,50109

②③⑦⑨⑪⑬⑭ALLERGENI PRESENTI

HOSOMAKI - 8 PEZZI 
rotolo con alga all’esterno



FUTOMAKI - 5 PEZZI 
FUTOMAKI SPICY
salmone piccante, philadelphia, avocado

spicy salmon, philadelphia, avocado

€   8,00114

⑤⑨⑭ALLERGENI PRESENTI

FUTOMAKI SAKE
salmone, philadelphia, avocado

salmon, philadelphia, avocado

€   8,00115

ALLERGENI PRESENTI

FUTOMAKI EBITEN
tempura di gambero*, maionese, avocado, salsa teriyaki

shrimp tempura, mayonnaise, avocado, teriyaki sauce

€   8,00116

②③⑬⑭ALLERGENI PRESENTI

⑤⑨

FUTOMAKI FRITTO
salmone cotto, philadelphia, avocado, kataifi, salsa

cooked salmon, philadelphia, avocado, kataifi, sauce

€   8,00117

②⑤⑨⑬ALLERGENI PRESENTI

FUTOMAKI YASAI
verdure miste, salsa guacamole

mixed vegetables, guacamole sauce

€   7,00120

⑪ALLERGENI PRESENTI
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URAMAKI - 8 PEZZI 
rotolo di riso ripieno

URAMAKI CALIFORNIA
salmone, avocado, gambero*

salmon, avocado, shrimp

€ 8,00121

③⑨⑪ALLERGENI PRESENTI

URAMAKI SAKE
salmone, avocado

salmon, avocado

€ 8,00122

⑨⑪ALLERGENI PRESENTI

URAMAKI PHILADELPHIA
salmone, philadelphia

salmon, philadelphia

€ 8,00123

⑤⑨⑪ALLERGENI PRESENTI

URAMAKI MIURA
salmone cotto, philadelphia, salsa teriyaki

cooked salmon, philadelphia, teriyaki sauce

€ 8,00124

⑤⑨⑪⑬ALLERGENI PRESENTI

URAMAKI EBITEN
tempura di gambero*, insalata, maionese, kataifi, salsa

shrimp tempura, salad, mayonnaise, kataifi, sauce

€ 8,00126

②③⑪⑬⑭ALLERGENI PRESENTI

SPECIAL CALIFORNIA
avocado, maionese, surimi*, tobiko*

avocado, mayonnaise, surimi*, tobiko

€ 8,50121b

②③⑦⑨⑪⑬⑭ALLERGENI PRESENTINEW

DOUBLE FRIED (FRITTO)
salmone, avocado, salsa teriyaki

salmon, avocado, teriyaki sauce (fried)

€ 8,50122b

②⑨⑪⑬ALLERGENI PRESENTINEW

URAMAKI YASAI
cetriolo, avocado, gomae wakame*, pomodoro, philadelphia

cucumber, avocado, gomae wakame, tomato, philadelphia

€ 8,00128

⑤⑪ALLERGENI PRESENTI
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URAMAKI SAKE SPICY
salmone, maionese, tobiko*, cetriolo, salsa picc.

salmon, mayonnaise, tobiko, cucumber, spicy sauce

€ 8,00129

⑨⑪⑭ALLERGENI PRESENTI

URAMAKI YASAI SPRING
tempura di verdure, philadelphia, salsa teriyaki

vegetable tempura, philadelphia, teriyaki sauce

€ 7,50130

⑤⑪⑬ALLERGENI PRESENTI

URAMAKI RAINBOW
salmone, avocado - est. misto di pesce

salmon, avocado - ext. mixed fish

€ 10,00131

②③⑦⑨⑪⑬⑭ALLERGENI PRESENTI

URAMAKI FRITTO
salmone fritto, philadelphia, salsa teriyaki

fried salmon, philadelphia, teriyaki sauce

€ 8,00132

⑤⑨⑪⑬ALLERGENI PRESENTI

URAMAKI KANI
surimi*, avocado, maionese

crabmeat, avocado, mayonnaise

€ 8,00133

②③⑦⑨⑪⑬⑭ALLERGENI PRESENTI

URAMAKI EBI
gambero* cotto, avocado, philadelphia

cooked shrimp, avocado, philadelphia

€ 8,00134

③⑤⑪ALLERGENI PRESENTI

URAMAKI MEDITERRANEO
patè di tonno, cetriolo, maionese

tuna patè, cucumber, mayonnaise

€ 8,00135

⑨⑪⑭ALLERGENI PRESENTI

CRAB ROLL
surimi*, avocado, philadelphia, salsa teriyaki, 

salsa cocktal

surimi, avocado, philadelphia, teriyaki sauce,  
cocktail sauce

€ 8,50133b

②③⑤⑦⑨⑪⑬⑭ALLERGENI PRESENTINEW
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URAMAKI SPECIALI 
rotolo di riso creativo dello chef ripieno - 8 pezzi

URAMAKI COSMOPOLITAN
salmone cotto, philadelphia  

est. arachidi, salsa spicy cocktail

cooked salmon, philadelphia - ext. peanuts,  
spicy cocktail sauce

€ 10,00145

①⑤⑨⑪⑭ALLERGENI PRESENTI

URAMAKI SPECIAL EBITEN
avocado, tempura di gambero* 

est. salmone, salsa

avocado, shrimps tempura  
ext. salmon, sauce

€ 10,00143

②③⑨⑪⑬ALLERGENI PRESENTI

MEXICAN MAKI
salmone, maionese, tobiko*, spicy, 

avocado, scaglie di nachos, salsa

salmon, mayonnaise, tobiko, spicy, avocado,  
nachos flakes, sauce

€ 11,00V1

②⑨⑪⑭ALLERGENI PRESENTI
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VENUS SAKE
salmone, avocado

salmon, avocado

€ 10,00153

⑨⑪ALLERGENI PRESENTI

VENUS CRISPY ROLL
salmone cotto, philadelphia - est. cipolla fritta, salsa

cooked salmon, philadelphia - ext. crispy fried onion, sauce

€ 10,00158

⑤⑨⑪⑭ALLERGENI PRESENTI

VENUS SPICY SAKE
salmone piccante, maionese, cetriolo

spicy salmon, mayonnaise, cucumber

€ 10,00154

⑨⑪⑭ALLERGENI PRESENTI

VENUS TEMPURA
tempura di gamberi*, philadelphia, kataifi

shrimps tempura, philadelphia, kataifi

€ 10,00155

②③⑤⑪ALLERGENI PRESENTI

VENUS MEDITERRANEO
patè di tonno cotto, cetriolo

tuna patè, cucumber

€ 10,00156

⑨⑪ALLERGENI PRESENTI

URAMAKI 
CON RISO VENERE  
rotolo di riso nero ripieno - 8 pezzi

VENUS VEGETARIANO
avocado, certiolo, philadelphia, gomae wakame*

avocado, cetriolo, philadelphia, gomae wakame

€ 8,00V10

⑤⑪ALLERGENI PRESENTINEW

VENUS MIURA
salmone cotto, philadelphia, salsa teriyaki

cooked salmon, philadelphia, salsa teriyaki

€ 8,50V12

⑤⑨⑪⑬ALLERGENI PRESENTINEW
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RISO 
RISO SALTATO CON SALMONE
riso saltato con salmone e verdure

sautéed rice with salmon and vegetables

€ 6,00160

⑨⑭ALLERGENI PRESENTI

RISO ALLA CANTONESE
riso alla cantonese

cantonese rice

€ 5,50164

⑭ALLERGENI PRESENTI

RISO BIANCO
riso bianco

steamed rice

€ 3,00165

ALLERGENI PRESENTI

RISO SALTATO CON GAMBERI
riso saltato con gamberi* e verdure

sautéed rice with shrimps and vegetables

€ 6,00161

③⑭ALLERGENI PRESENTI

RISO SALTATO CON VERDURE
riso saltato con verdure

sautéed rice with vegetables

€ 5,50162

⑭ALLERGENI PRESENTI

RISO VENERE SALTATO CON GAMBERI
riso venere saltato con gamberi* e verdure

sautéed black rice with shrimps and vegetables

€ 7,00166

③⑭ALLERGENI PRESENTI
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PASTA 
YAKI UDON
pasta giapponese con gamberi* e verdura

noodles with shrimps and vegetables

€   8,00167

③⑬⑭ALLERGENI PRESENTI

SPAGHETTI DI SOIA CON VERDURE
saltati con verdure

soy noodles sautéed with vegetables

€   7,00171

⑬ALLERGENI PRESENTI

SPAGHETTI DI SOIA CON CARNE
saltati con carne piccante

soy noodles sautéed with spicy meat

€   7,00172

⑬ALLERGENI PRESENTI

YAKI SOBA
pasta di grano saraceno con gamberi*, verdura, arachidi

buckwheat noodles with shrimps, vegetables, peanuts

€   8,00168

①②③⑬⑭ALLERGENI PRESENTI

SPAGHETTI DI RISO CON GAMBERI
saltati con gamberi* e verdura

rice noodles sautéed with shrimps and vegetables

€   7,00169

③⑬⑭ALLERGENI PRESENTI

RAMEN
ramen saltati con gamberi* e verdura

ramen sautéed with shrimps and vegetables

€   8,00173

②③⑬⑭ALLERGENI PRESENTI
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GNOCCHI DI RISO 
gnocchi di riso con verdure

rice dumpling with vegetables

€   7,00175

⑬ALLERGENI PRESENTI

RAMEN IN BRODO
zuppa di ramen con manzo e verdura

ramen soup with beef and vegetables 

€   8,00174

②⑬⑭ALLERGENI PRESENTI
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POLLO 
POLLO* IN AGRODOLCE
chicken in sweet sour sauce 

€   7,00178

ALLERGENI PRESENTI

POLLO* ALLE MANDORLE
chicken with almonds

€   7,00179

⑧⑬ALLERGENI PRESENTI

POLLO* FRITTO
fried chicken

€   7,00180

②⑭ALLERGENI PRESENTI

POLLO* AL LIMONE
chicken in lemon sauce

€   7,00181

ALLERGENI PRESENTI

POLLO* CON PATATE
chicken with potatoes

€   7,00185

⑬ALLERGENI PRESENTI
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VITELLO 
VITELLO* PICCANTE
veal with spicy sauce

€   8,00186

⑬ALLERGENI PRESENTI

VITELLO* CON CIPOLLE
veal with onion

€   8,00190

⑬ALLERGENI PRESENTI
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GAMBERI 
GAMBERI* SALE E PEPE
shrimps salt and pepper

€   8,00191

③ALLERGENI PRESENTI

GAMBERI* FRITTI
fried shrimps

€   8,00192

②③⑭ALLERGENI PRESENTI

GAMBERI* CON VERDURE
shrimps with vegetables

€   8,00193

③⑬ALLERGENI PRESENTI

GAMBERI* PICCANTI
shrimps in spicy sauce

€   8,00195

③ALLERGENI PRESENTI

GAMBERI* IN AGRODOLCE
shrimps in sweet sour sauce 

€   8,00197

③ALLERGENI PRESENTI

29



FURAI FRITTO 
TEMPURA MORIAWASE
fritto misto di gamberi* e verdura

mixed fried (shrimps and vegetables)

€ 11,00199

②③⑭ALLERGENI PRESENTI

TONKATSU
cotoletta di maiale

breaded pork cutlet 

€   8,00203

②⑭ALLERGENI PRESENTI

CALAMARI FRITTI
calamari fritti

fried squid

€   9,00202

②⑦⑭ALLERGENI PRESENTI
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TEPPANYAKI 
piastra

SALMONE* ALLA GRIGLIA
grilled salmon

€ 11,00205

⑨ALLERGENI PRESENTI

SEPPIE* ALLA GRIGLIA
grilled cuttlefish

€ 10,00206

⑦ALLERGENI PRESENTI
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SPIEDINI
YAKI EBI*
spiedini di gamberi

shrimp skewers 

€   8,00209

③⑬ALLERGENI PRESENTI

YAKI TORI*
spiedini di pollo

chicked skewers 

€   7,00210

⑪⑬ALLERGENI PRESENTI
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CONTORNI
VERDURE MISTE SALTATE
mixed vegetables sautéed 

€   6,00213

⑬ALLERGENI PRESENTI

GERMOGLI DI SOIA SALTATI
sautéed soy sprouts 

€   6,00214

⑬ALLERGENI PRESENTI

TUFU CON CARNE PICCANTE
tofu with spicy meat

€   6,00215

⑬ALLERGENI PRESENTI

TOFU CON BAMBU’ E FUNGHI
tofu with bamboo and mushrooms

€   6,00216

⑬ALLERGENI PRESENTI
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BIRRE
SINGHA (33 cl) €    3,80

ASAHI (33 cl) €    3,80

ASAHI (50 cl) €    5,00

BEVANDE

COCA COLA/COCA ZERO/FANTA/SPRITE (33 cl) IN VETRO
coca cola or coca zero or fanta or sprite (33 cl) IN GLASS

€    3,00

THE CALDO GIAPPONESE (TEIERA) verde/gelsomino/oolong
hot japanese the (teapot) ‐ green/jasmine/oolong 

€    3,50

ACQUA (50 cl)
water ( 50 cl )

€    1,90

SAKE CALDO
hot sake

€    4,00

THE AL LIMONE/PESCA (33 cl)
the lemon or peach ( 33 cl )

€    2,80

SAKE CALDO GRANDE
big hot sake 

€    6,00

SAPPORO (66 cl) €    6,00

34

TSINGTAO (64 cl) €    5,00

VINI IN CALICE - glass of wine

CALICE DI BIANCO FERMO/FRIZZANTE O ROSSO       €   3,50

CALICE DI ROSSO LAGREIN €   4,50

CALICE DI ROSSO DI MONTALCINO        €   4,50

CALICE DI BIANCO FALANGHINA €   4,50

CALICE DI BIANCO GEWÜRZTRAMINER €   4,50

VINO DELLA CASA - carafe of wine

1/4 L DI VINO BIANCO FERMO/FRIZZANTE O ROSSO €   4,00

1/2 L DI VINO BIANCO FERMO/FRIZZANTE O ROSSO €   6,50

1 L DI VINO BIANCO FERMO/FRIZZANTE O ROSSO € 12,00

CALICE DI BIANCO VILLA ANTINORI €   4,50

CALICE DI BIANCO PROSECCO €   4,50

CALICE DI ROSÈ SCALABRONE €   4,50



LIQUORI
GRAPPE/AMARI/LIMONCELLO €    3,00

WHISKY €    3,50

CAFFE’ CORRETTO €    2,00

CAFFETTERIA
CAFFE’/DECAFFEINATO/ORZO €    1,20

CAFFE’ GINSENG €    1,50
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VINI BIANCHI - white wine

GAVI Villa Sprina € 22,00

MÜLLER THURGAU A.Lageder € 18,00

COLLO FRIULANO TOCAI Gradis Ciutta € 20,00

ORVIETO CLASSICO Antinori € 22,00

SAUVIGNON COLLIO Gradis Ciutta € 20,00

CHARDONNAY Tormaresca € 17,00

GRECO DI TUFO Feudi di San Gregorio sel. € 19,00

FIANO DI AVELLINO Feudi di San Gregorio sel. € 19,00

PINOT GRIGIO A.Lageder € 19,00€ 11,00

MOSCATO GIALLO A.Lageder € 22,00

LUGANA Pansere € 19,00

ROERO ARNEIS Prunotto € 18,00

PASSERINA IGT Villa Angela € 19,00€ 11,00

PECORINO IGT Villa Angela € 19,00

VERMENTINO DI SARDEGNA Contini € 18,00€ 11,00

RIBOLLA GIALLA COLLIO Gradis Ciutta € 20,00€ 12,00

VILLA ANTINORI TOSCANA IGT € 19,00

BRAMITO Antinori € 24,00

CONTE DELLA VIPERA Antinori € 26,00

CERVARO DELLA SALA Antinori € 55,00

bott. 75 clbott. 37,5 cl

FALANGHINA Feudi di San Gregorio sel. € 19,00€ 11,00

GEWÜRZTRAMINER A.Lageder € 22,00€ 12,00

PINOT BIANCO A.Lageder € 18,00

VIVIA VERMENTINO Le Mortelle € 18,00

VINI BIANCHI ESTERI
BOURGOGNE Les Sétilles - 75 cl € 42,00

È un assemblaggio di uve provenienti da 60 diversi appezzamenti, 
tutti nella Côte de Beaune, dalla parte regionale di Meursault, Puligny 
e Chassagne e Haute Côte de Beaune. Il 70% invecchia in barriques 
con solo il 5% di rovere nuovo per 10 mesi. L’obbiettivo, con Les 
Sétilles, è di riflettere il DNA della Côte de Beaune, in abbinamento 
con l’espressività dello Chardonnay.  
Uvaggio: 100% Chardonnay 

CHABLIS Les Deux Rives - 75 cl € 50,00

Questo vino è un blend di uve provenienti da 12 diversi appez-
zamenti selezionati che si trovano su entrambi i lati del fiume Se-
rein. I principali appezzamenti si trovano a Milly, Poinchy, La 
Chapelle, Lignorelles, Fontenay, Beine. 
Uvaggio: 100% Chardonnay 



VINI ROSE’ - rosè wine
ROSÈ SCALABRONE Bolgheri € 20,00

LAGREIN ROSÈ A. Lageder € 20,00

PEPPOLI Antinori € 22,00€ 12,00

LAGREIN A.Lageder € 20,00€ 11,00

BARBERA Villa Sparina € 20,00

ROSSO DI MONTALCINO Caparzo € 20,00

BRUNELLO DI MONTALCINO Caparzo € 38,00

TIGNANELLO IGT Antinori € 99,00

BOLLICINE - sparkling wine 

PROSECCO DOC SPUMANTE extra dry La Marca € 15,00

SPUMANTE CUVEE ROSÈ BRUT Bellussi € 18,00

SPUMANTE CUVEE PRESTIGE BRUT Bellussi € 20,00

SATÈN DONNA CORA FRANCIACORTA Antinori € 35,00

ROSÈ FRANCIACORTA Antinori € 33,00

BLASON ROSÈ Perrier Jouët € 80,00

BLANC DE BLANCS Perrier Jouët € 80,00

RUINART ROSÈ BRUT € 90,00

bott. 75 clbott. 37,5 cl

VILLA ANTINORI ROSSO TOSCANA € 22,00€ 12,00

IL BRUCIATO Bolgheri € 26,00

VALDOBBIADENE docg extra dry Col Vetoraz € 17,00

BRUT COUVEE ROYALE FRANCIACORTA Antinori € 27,00€16,00

BLANC DE BLANCS FRANCIACORTA Antinori € 33,00

GRAN BRUT Perrier Jouët € 50,00

CHAMPAGNE

VINI ROSSI - red wine
bott. 75 clbott. 37,5 cl

GIULIO FERRARI Riserva del Fondatore € 120,00

BELLE EPOQUE Perrier Jouët € 180,00

37

PINOT NOIR A.Lageder € 20,00

RIPASSO Allegrini € 22,00

VALDOBBIADENE Dosaggio Zero € 20,00



Via Giuseppe Lazzati, 3 ­ Cernusco Sul Naviglio 
tel. 02 23668396 

www.oyasushiexperience.com
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